
ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  CURADOR  DO  INSTITUTO  DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 17 DE
JULHO DE 2014.

Aos dezessete dias do mês de julho do ano de dois mil e quatorze, às sete horas e trinta
minutos,  na  sala  de  reuniões  do  Instituto  de  Previdência  Social  dos  Servidores  do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-MS, foi
realizada a reunião Ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decidir
sobre a seguinte pauta: 1. Autorização para a implantação da FCP – Função de Confiança
Previdenciária; 2. Encaminhamentos para composição da Comissão que irá acompanhar o
andamento  do  Concurso  do  Previd. Estavam  presentes  os  seguintes  membros  do
Conselho Curador:  Albino João Zanolla,  Hélio do Nascimento,  José Vieira Filho,  Nilson
Araujo  Figueredo,  Solange Ribeiro  Costa,  Thania  Caetano Chaves,  Solange Tumelero,
Cleusa  Ormedo  de  Souza  Marinho,  Osnice  Lopes  Coelho  e  Solange  Silva  de  Melo.
Também  estavam  presentes  os  Diretores  do  Instituto,  o  Senhor  Eleandro  Aparecido
Miqueletti,  Senhor  Rafael  Dornelas  de Faria  e  Senhora Gleicir  Mendes Carvalho,  bem
como,  o  Assessor  Jurídico,  Doutor  Ademir  de  Oliveira.  A Conselheira  Marcia  Adriana
Fokura Fernandes de Souza justificou a ausência por motivos saúde. A Conselheira Sonia
Maria Ferreira justificou sua ausência por motivos pessoais. Iniciado os trabalhos, foi dada
a  palavra  aos  Diretores  Financeiro,  Senhor  Eleandro  Miqueletti,  Diretor  Administrativo,
Senhor Rafael Dornelas de Faria, e, Diretora de Benefícios, Senhora Gleicir Mendes de
Carvalho,  que falaram aos presentes  sobre  os  encaminhamentos para implantação da
Função  de  Confiança  Previdenciária-FCP  no  Instituto.  Na  oportunidade  o  Diretor
Administrativo, Senhor Rafael Dornelas de Faria, apresentou o organograma das funções,
bem como, respectivos valores das funções, já publicados no Diário Oficial Municipal no
dia 02 de julho do corrente ano, qual seja, Lei Complementar 253 de 23 de junho de 2014.
Após deliberações e apresentação dos quantitativos de funções pelos Diretores presentes
para referendo deste Conselho Curador, foi apovado o seguinte quantitativo: três funções
FCP  1,  uma  função  FCP  2,  e,  seis  funções  FCP  3.  Também  concordaram  com  as
indicações dos servidores indicados pela Diretoria, autorizando-se a expedição dos atos
competentes.  Em  seguida,  passaram  para  o  segundo  assunto  da  pauta,  qual  seja,
encaminhamentos para composição da Comissão que irá acompanhar o andamento do
Concurso do Previd. Tendo em vista a autorização para realização de concurso público
para  preenchimento  de  cargos  efetivos  deste  Instituto,  constante  na  Ata  da  Reunião
Ordinária deste Conselho, realizada no dia 27 de junho de 2013, e publicada no Diário
Oficial Municipal de 03 de julho do mesmo ano, os encaminhamentos e indicações para
composição  da  referida  comissão  vêem  sendo  realizados  desde  então.  Na  reunião
ordinária do dia 18 de junho deste ano, ficou decidido que a Comissão será composta
pelos  seguintes  Conselheiros:  José  Ferreira  Lopes  Filho,  Raphael  Ramos  Spessoto,
Solange  Silva  Melo  e  Zilda  Aparecida  Rodrigues  Ramires,  ficando  como Presidente  a
Conselheira Solange Silva Melo. No que tange a representação dos Sindicatos com base
Municipal em Dourados na comissão do concurso, em cumprimento ao que prevê a Lei
Complementar 107/2006, ficou decidido que serão enviados ofícios a estes para que, em
tempo,  indiquem  representantes  para  a  Comissão.  Ainda  sobre  o  Concurso,  após
deliberações,  o Conselho Curador  autorizou a sua realização neste ano de 2014 para
preenchimento  dos  seguintes  cargos  efetivos:  02  (dois)  cargos de Gestor  de  Serviços
Previdenciarios,  sendo  um  na  função  de  Contador  e  um  Economista,  02  cargos  de
Advogado Previdenciario, na função de Advogado e 05 cargos de Assistente Administrativo
Previdenciario  na  Função  de  Técnico  Administrativo.  Os  Conselheiros  Nilson  Araujo
Figueredo,  Cleusa Ormedo de Souza Marinho e Solange Ribeiro Costa precisaram se
retirar  da Reunião por  motivos  pessoais.  Nada mais havendo a  tratar, foi  encerrada a
reunião, tendo eu, Irla Maria de Almeida Marra, lavrado a presente ata, que depois de lida
e achada  conforme pelos  Conselheiros  presentes,  vai  assinada  pelo  Presidente  deste
Conselho, Senhor Hélio do Nascimento.
                                     

___________________________                       
Hélio do Nascimento                                           


